

## Официальный канал Министерства образования и науки РСО-Алания

---

Четыре работы ученых из Северной Осетии стали победителями грантового конкурса Российского научного фонда

Грантовую поддержку в размере 1,5 миллионов рублей получают Юрий Дзиццойты за работу «Топонимия Северной Осетии в историко-культурном аспекте», Вадим Милюков за исследование «Современная разномасштабная геодинамика Осетинского сектора Большого Кавказа», Светлана Дзитоева за исследование «Роль фитоадаптогенов в предотвращении увеличения веса пациентов вызванного антипсихотическим препаратом оланзапин» и Таймураз Магкоев за работу «Новые подходы к синтезу сложных азотсодержащих гетероциклов с использованием источников возобновляемого сырья».

Напомним, в 2021 году Российский научный фонд и Правительство Северной Осетии подписали соглашение о сотрудничестве в сфере поддержки фундаментальных и поисковых научных исследований.

Проекты, получившие грантовую поддержку в рамках соглашения, финансируются из федерального и республиканского бюджета.

К рассмотрению принимаются научные изыскания по приоритетным направлениям. Речь идет об исследованиях в области энергоэффективности в условиях РСО-Алания, исследованиях в области экологии и природоохранных технологий, исследованиях в животноводстве, производстве, переработке и хранении сельскохозяйственной продукции и о научных работах в области разработки эффективных методов диагностики, профилактики и лечения заболеваний человека.